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00€CIeUNTh YCBOCHUE YUAIIUMUCS 3HAHUM O
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OT I'PEYeCKOoro
«CBETOHOCHBIIN




Dochop KAK XUMHYECCKHHU 3JI€MEHT

15

nepuos
rpynmna
BAJICHTHBIX 2JIEKTPOHOB OOCDOP
30.973 g
CTeNeHH OKHCJIEHHS] 3 82 3 p3 5

BBLICHINMU OKCH/T

BOAOPOAHOC COCAUNHCHUC
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CpaBHuTte pu3snYeCcKHEe CBOMCTBA
AJIJIOTPOIIHBIX MOJIUDPUKALIUU ®OCDOPA

AJIJIOTPOIIHBIE MOANPUKAILIUAU

BEABIH l KPACHBIH l
\_




BEABIU ®0OCPHOP

Moaekyabr P, wumeror ¢opMy TeTpasapa. ITo
AerkomnaaBkoe t(a)=44,1°C, t(kumn)=275°C, wMdarkoe,

OecliBeTHOE  BOCKOOOpa3HOE€  BEHIECTBO.  XOPOIIIO
pacTBOpPSETCS B  CEPOYTAEpPO/le U pdae APYrux
OpPraHuYeCKUX pPacCTBOPUTEAEH. AnoBur,

BOCIIAAMEHSETCS Ha BO3IAyXE, CBETUTCA B TEMHOTE.
XpaHaT €ro 10 CAOEM BOJBI. -




KPACHBIA ®OCPOP

CyllecTByeT HECKOABKO popM KpacHoro docdopa HMx
CTPYKTYPbl OKOHYATEABHO HE YCTAHOBAEHBI. U3BECTHO, UTO
OHU SIBAGIOTCHA AaTOMHBIMH BeEIIECTBAMU C ITOAUMEPHOM
KPUCTAAAMYECKOHN pelIeTKor. X TemMneparypa naaBaAeHULI
585-600°C, tBeT OT TEMHO-KOPYHEBOT'O [0 KpPacHOTO U
duoaeToBoro. He anoBuT. -




YEPHBIA ®OCPOP

Yepubiii docdhop HMEET CAOHUCTYIO AaTOMHYIO
KPHUCTaAAUYECKYIO pemieTkKy. [lo BHemmHeMy BHIY
II0XOK Ha rpaduT, HO SBAIETCH MMOAYIIPOBOIHHUKOM.
He anoBur.




XUMHYECKHE CBOUCTBA
0 C mMmeTaanAaAMH:

0O C HeMeTaAAAMH:



O c OepTOAETOBOH COABIO IIPH
yaape B3pbIBaeTcCs,

BOCIIAAMEHSeTCSHA.
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P,0,(2,0
P,0,+H,0 = 2HPO,(H,PO,)

P,04P,0,)
P,0,+H,0 = 2HPO,(H,P,0,, H,PO,)
P,0.+ 3Ca0 = Ca,(PO,),
P,0,+ 6NaOH = 2Na,PO,(Na,HPO,, NaH,PO,) + 3H,0




CBoticTBa opTOPOCPOPHOM KHMCTOTHI

® H3POq4 MeTtannbl oo H
e OCHOBHbIE U aMPOTEpPHbIE
Okpacky oKkcuabl

NHOnKaTopa
OcHoBaHuS
Conun

H,PO,+Ca=

H,PO,+Ca0=

H,PO,+Ca(OH),=

H,PO,+CaCO,=



100, * INaOH = Na,PO,* 10 (rirox NaOH

H.20, * INaOH = Na,HPO, * JH0) (regocraror NaOH.
H.20, * NaOH = Nat, PO, * K0 (eoeraror NaOH)




dbocdhars:

Cosniv opTo-
bocdhopHon
KMCJIIOT I

anrnmapodocdaresl rmapodg ocdaresl

Kak rpexocHoesHana Kkmcnorta HP O, o6paasyer Tpwm

pPaaa conen: cpeaHme conm docdartTbsl, KMmcriblie Ccosrim
Mnapo- v anmrmapodocdarsl.




Du3nojaornueckoe 1encreue
0eJsioro pocopa




Ioayuenue gochopa



IIPHMEHEHHUE 0CPOPA

Yinoopenus Moromue
cpeacrsa
AnoxuMuKaThl YMsArdenme BOABI
IIpou3BOACTBO 3amura or
CIIUYEK KOPPO3UH
Co3nanue IIpousBOaACTBO

ABIMOBbBIX 34B€C KPaCoK






CamMmocrTosiTeJ IbHASA
padora

2. 3a0aua.

KakoBa macca ¢ocdopa B Baliem Teje, €CJIM U3BECTHO,
yTo pocdop cocrasisieT ~1% ot Maccel Tena?




AJAOMAIIIHEE SAJAHHE

NuauBrayanbHbIE 3a1aHUS.

I1oaroToBUTH COOOIICHUS
1)00 ucTopun CinYeK;

2) 0 OMOJIOTUYECKOU POJIU
dochopa 1 ero CoOeIUHCHUI.



